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cO?KDÝ?KDE?
0.00 hod.- Ukončaní aeeindřo

'Režijni poatupy DHDF' a
'Auteratví jeko princip0m" lbivad. klub/

9,00 hod. - Vyateupení zahra-ničních ůčaetníko xxx.Šreekove Píaku-
acuboro : Chile . Pcleke
[Divadlo]

11.00 hod - suvuo m1 mu.Seu Wsmx
xxx.SRAn<OVA szm
A PŘEDÁNI cen
[Divadlo/

13,30 hod. - nevitiva ckreeni
apertakiedyxaraz e řed
divadle-. odkud v ic ni
zeje-ci odcházejí naetedion TU Dukly Piaek.Očaetnicke Erakazy XIX.
%? platí Je o vatupen—
Ye

20,00 hod. - zevdrečný večírek
XIX. Sro-kove Piaku
[8110 POŽOÍ

A ZÍTRA?
V nadlli 0. 6.'od1ezd ůčaet—
niko od 0,00 hod. do !: ,00 hod.

' ků P'sek???...1'9'90
0 prognoaticke inacenaci

hovoří dr. Jaroalav DEWETIER,
pracovnik oddelení Prognoz a
dlouhodobdho výhledu HK CSR!
"Prece neleho odděleni a tedy
Š ninořddná inacenace na XIX.
P eouviai a plánovánía rozvo-
Je cele naši epolečnoeti. Již
několik let totiž přechozí
proetd ekonoaicke plánování v
eociální a v Jeho rdaci ee

rozvoj kulturníhouvažuje i
Ze všechživota apolečnoeti.

-odvčtví to ad kultura nejtlž-
či, protože ež ne výjiak nic
nevyrobí, hnotní ukazete 6 tu
nají pouze iluatrativní che-
rakter. Její hlavní funkce Je
Jinde, v obleatí lidckdho ny-
šlení. citční apod. Cíle. prog-
noetických prací Je vypracovat
ci objektivni netody před-
vídeni; cezi nl patří i teto
inccenece, při níž Jaae ae po-
kuaili aodelovet v nyali dnel-
ních nledých ůčaatníko ŠP
aituaci roku 1990 vzhleden k

Byl toŠP či podobnýe ekcia.

prvni pokue aveho druhu u ne..Oveřovali jeae ai tuto aatodu
výzku-u i poaoby řiprgyylidi,kteří neji do taťove in-
ecenace vatoupit.Bdžne provd-
díce ndzorovd akuťinove kon-
frontece, při nic ž ae probi-
re probleeatika vývoje oboru;
při nich keždý odborník hovo-
ří za aebe. V nečí inecenaci
Je naopak keždý ektdr jakobyzeltíten kryten h - hrej.funkcionáře. odborn ka, pr.k-tike. auaí ae odoaobnit,uvol-
nít fantezii a pokuait ae
epiče o objektivaci. Vel.;
vhodný byl výblr Jedno icich
postav. Vyatupovali tu rek-
ventanti obou aeninařo,kteří,
vzeti z praxe. v eeeineřích
byli vedeni k teoretická-u
uvažovdni. Neaodelovand aitue.
ca able prokdzet,zde Šrámkův
Píaak e ekce Jeeu podobnd ne-ztretí v budoucnosti evaj
aeyal, zda naváže na ekonoeic-
ký, kulturní a technický vý-
voj epolečnoati, ne Její po-
třeby, na rozvoj životní úrov-
na. Proqnoaticke vystoupení
hezky ukázalo, že teto ektiv-
ní kulturní činnoat bude tvo-
řit žádoucí protiváhu k ten-
dencía kc epotřebníeu chápaní
avete, která a rOctee životní
úrovně budou petrnb eilit.'

PŘEDSTAVUJEME
_ |

W ři Sdružende
pracuj ci Břeclcv
Soubor vznikl před tilaty neOŠOdl gynndzia, dug: V'nie pda i i atudenti atředniakcnceickd lkely. Pečdtkeevecne byla enehe o gevecke—re-citačni aee,v nie byly eb!a ! ' iand oddelazl. Takvznik prvni peřed ' ukcvakdcdležiteat, i v podate-tl divdi', v marie Hila-nv Loket-vd deo aiv lelke-“ "Malty." eda adeledevel

Horagenaternbv “Noční rybízpev a peaao atředovdkd atu-dentakd poezie 'Pianl ždko
Břeclcvekgt a nie! zíakal aou-
bor na lozažde Č

cenu eini-a eratve u tury SR. 1 to
určitz přeloe v praci zzubo-ru, terý od td doby oni?“-Je od atatickdho po etí zplvue recitace k volno iau, vichreneeu tvaru a do onalajdiauvyužiti preatoru.Soubor vedouaanžald Jana a Bedřich Kanl—
revi. kteří eou takd učiteli
Nech. eho ř. eno:

čili vcničke : ecrava 0-poezie začale vznikat lonina chcelo. Nejdřív to bylojedno pieničke, ktere. 01chlapci a ddvčeta zpiveli - .nakonec Jaca ae vliehni chad-u, u : m.. uu— pftltt'eeřed. dedi nic to vie ROI ..iW'x ":!:-dny“ "



„.Jkreenčačí ze vlech. A

je to to 6 zeleiitoet c.1.perty,coi povelujeee pr .tv—
denteký eoubor ze zvldč do-
ložitox ne de přece Jen o na.
kolik zde ílých před.x.v.„í
ze rok. 010 0 to. Iby celý
eoubor žil dobrý. vnitřní.
živote-, eby ei z niž každý
ei bude odchózet (co J. tu
zákonité). něco odneel.'
Kolektiv elgdých při 00..
pionýr e | o e e Brno

Odroetlí členovd dčtek ch
dra-etických eouboro ee o
čejnč rozejdou. V příped
brnčnekoho eouboru Pírko vček
ředa : nich zOetelex vznikl
tak Kolektiv eledých, Jeho:
členOVó ee vedle prece e dčt-.i věnuji i vleetní divedelnítvorbě. Soubor hreje příleži-toetnč/i když letoe by ee Je-
ho eituece ečle zle Git e ell
by eít vleetní edle /e od ro-
ku 1970 uvedl eede inecenecí.
Ne ŠP Jeee ho viděli už loni,
kdy ee účeetnil ecdnickou
eontdží ne notívy Johne Hey—
elle 'Hčeto'. Letoe vyetu uje
Kolektiv eledých e neobvy lýe
experimentem - Honerovouíggx:eeeou' /h1eve IX. - XII. .

Z ledee nečí inecenece
ge přeený text Od eeey,do nl-
ož Jeee zeeehove 1 Jen tie,
že jeee některé peeeže zkre-
coveli.Text dive ředetevení
i přeený tver, ve e ho e ne—
dovoluje než ty nejnutnčjčí
ieprovizece. Vůbec Jeee elov-
ni etrenku nečí prece proti
loňeku poeílili, i když eeeo-
zřeječ neuetupujene od dOrezu
který kledeee ne výtvernou
eložku ecónickóho ztvernční
nelich inecenecí. lDo určitá
eíry Je to nožnd deno tí.. :.
pět : dvendcti členů eouboru
jeou erchitekti./

- Divedlo poezie
pri Poe eve. do.. ereedy v
Do-etlicích

Soubor vznikl koncee loň-
ekeho roku. Od ee-eho Cti“
zíekel podporu Poeed ovdho

.. \, __. Již?
Soubor Hraničíř Donellíoe - ' Lide ee ul probouzejí eoee ler-nl '
doeu erledy e dobrú eeteridl—ní zejiitční.0oeetličtí voje-ci zetíe neetudoveli dve po—
fedy. s prvníe : nich. lite-rdrnč—hudebníe peeeee koeor-
ního rezu ' č' ekon i i ruz v ere -dní eoutllí Bud víten etjl, e
druh e. poetickýe peeeee :veri Ke-ile Bedneře. S. K.
Neueenne e Frentilke Heleee
“Lide ee ut probouzejí beze
brenč' vyetoupili včere ne
.Soubor ie letočníe vítčzee

celoereedn přehlídky ASUT.
0 preci i o plánech do budou-
cne Jeee hovořili e režieoree
MARKS" EIDERNOU!

'V reeci nožnoetí dených
náročnou elužbou ed nel eou-
bor oprevdu výbornd pod-lnky:
proetředí.proetory kde zkou-
čet i vyetupovet. Pdeeo, e
níež jeee řijeli do Píeku.
jeee nepří led hreli už víc
než dvecetkret.Vedle toho če-
eto vyetupuJeee ve lkolech e
íeprovizovený- poředee píeni—
ček- e povídeni pro deti. v
eoučeend dobč přeprecovevlee
'Dčjiny nejí čee, ey ne' pro
vyetou ení ne Chodek ch elev-
noetec e poeelu uve uje-e o
probleeech. ktere )eou vo en—
ekeeu eouboru vleetni —e on-
ce. lete odejde včtline : nee
do civilu e bude-e vleetnč
-zečínet znove.'

Kolektiv eledyeh lreo - ' Odyeeoo '

i.

nemám “*“
o
Výeledný doJee z dive-

delniho feetivelu zdvieí ne-
Jen ne urovni koncepční prí-
prevy e orgenizečniho zejí!-tčni,ele tekó ne celkovee du-
chu.eteoefdfe,kterou lze tl!-ko pldnovet či předvídet, ektere vyteduJe exietenci vý-rezne oeobnoeti či týnu eech-noetí.ktere feetivel vytvdřo—
Jí e předklídejí oetetnín k
dotvoření. v reeci letolníhoP to noze-e ukezet zejegne
ne prabčhu e funkci eeeindřd.pozne-enených tíoto Jednotí-cíe duchee;

Po lonekee feetivelu,kdy
byl pascve hlevníe poředete-lee SSH e kdy ee odetet-
nl rozlifile e oboheti eho
celkovo etrukture e fun ce,
ee zvldltč ne orgenizeční
úrovni leccoe zjednodulilo .-i kd 2 to nikdo bude popíret-
zlep ilo.Ceke nee Ječtl hlev—
nč dceledno dořelení koncepce
období eezi vleetniei přehlíd—
keni. ndveznoeti výbčrovych
kol ne eyetenetickou celoroč—
ni připrevu eouboro. Nellheve
Je tekó potřeoe eutoritetivní
oeobnoeti nebo tý-u, který by
vyznečil Jeenou dre-eturgio-
kou linii. Nechci rozhodnl
oznečovet cherekter letolní
přehlídky jeko nejednotný -ekledbe Jednotlivých dno byla
volene ee zdečren, který ened
odetup neodeoudíxbylo zde ze-
etoupeno enozetví tenro od
'Keberetu', vy revčnóho dive-
dle pfee dived o Oyzickd .: &

politický zeečřenýn plenu-.
byl den podnet k uvehde 0 pro—
porcích vztehu eezi e-etery e
profeeionely DHDF. Je třebe
poukázet ne význe- predeeni-
neťových diekueí. které po—
.kygl velice plodnou pletfer—
eu szJeend kon'ronteci - ren-
..n by ečl být včtčí.

Roeegdloe ee letoe pře—
devčín e ned. i. ke oe ee -více : leteln eh eodeetet
preečeíee e leč i eileeí 'eetetky ;gzltí ročník.
rdekeve P eke. [z.]
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Jiří Pelík - Iereletoí
Pablo Neruda

Margarita Naranjo
Lodkove nelezílte 'Hería Elena'. Antofegecta 1948

Joea artvt. Joea : Hería Elena.Colý ao: íívot byla peaoa.Krev Joao deli oeveroaaerícke coapanyaí rodíče kdyaí, aí bratří.Neotevkovalí Jena. a přece nee obklíčílí.
byla noc. přišlo cele veJeko.budílí lidí. do. od doau
odvodili Je do koncentračního tabore.Doufele Joea. že ey neoOJdeee. .

no; aut tolík pracoval oro Coaoanyí pro prezidente. nejvíc ee enaiíl.tady 101 volílí e aílovalí,níc ipetneho o nee níkdo neadíe řící, bojujeza eve ídeely. Je číetý e čoetn!Jeko adlokdo. Tehdy oříllí k na 1- dvefía,vedl Je plukovník uríxer,hrubo Jej vyvleklí, byl polonahyodtehlí na nekladní auto. v nocí odvexlí
do Píeague. keaeí do tay. Tah
Jeko bych neaohla dýchat. Jaktaal aíxele pod ayea neheaa,
takove trade. takove neepravadlnoat.
k hrdlu aí eteu le coeí Jak vzlyk,
který ene nenec el lít. Soudruíkypfíneely iídlo. řekla Jaea u.: 'Nebudu íet dokud
ae nevretí . Třetí den eluvíly e oanee Ur zerea
eael oe hleeíte. poeloly
telegreay e telegreay. na ktere t ran v Santíegu
neodpovídal. Uoínale Joea . uaíra a
bez Jídla. tíekle zuby. . ch nepříjala
ení polevku. ení vodu. Hep íchexely nevracel ee.
poznenahlu eee zearela. pohřbílí ana
tedy. na h! ítovl ledkove paapy.te odpoledne vol oíeočny vítr,plakelí otefící a lany a zpíval: vlíchníaíene. ktere Joea tolikret zgívala e níaí.
Kdybych bývalo aohla. pedíve a bych ee. Jaatlí ten byl
Antenío. .o; aut. ale ne 1. nebylnedevolílí au pfíjít ení aa eartía nyní
ieea tedy, artve na hfbítovl peapyolea ane níc not oaeeta. neexíetuJínebudu alíotovet bez neho. u: níkdy. bez nehe.

Přelolíll lva lírabevaovl

'

Šrámkův Pisek!

Ctu eí eonolog.
v nlat Shake-
epaare vyelovíl
tvou geníelnl
jednoduchou ee-totíku hereckdho
projevu. Vložit tento proelov k hercda do ůet harcí,
který hraje Naaleta-to byla opravdu geníelní zloayel-
noet. A ayelíe. Ze ee každý Healet v toato aonologv
oea cítí neuproane rentgenoven, každe rada, kterou vy-
aloví. obrací ee protí neau ee zvedavy! otezníkeax

to vera na konfrontace tedoocí noray a
vleetního výtvoru, . oro granit, čeetne ofíletítoet
apochet uaelacke harakírí. A C cvik neví. zda by ael
čí neael pro: proto katdeeu hercí. eby aí zahrol Nea-
leta. Autor 'a aenlía ea elee pro huaor by byl nožnínapeal ablou kenčení příru ku e nekolíka een obeet-
nyní a adneápře Iednýaí kapitola-í, ktora by v ohaeta-
ných opíaech aohla kolovat aazí herackýa lídaa. aohlo
by ee na ní zapoaanout - a pak Jí znovu objevit. Pro-
tože Její zeoady platí dodnee:

A zejaene oetrvejte v aazích Jeene přírozenoetí,
cokolí tyto aeze překročí. převrací oeyel herectví...'

o níc víc a o níc nene aí o herectví nea olíaa.
ení dnee.1en nete eřírozenoet oe trochu zační a. I neo
ee : dula protíví uřvaní chlapí a prtzdnou eakovící
od perukou' 1 kdy! u! enad přaatalí být ne vltlía ne-gezaečía nalích Jevílt. Dodnee viak na níc vegetvje
caeí. čaau říkeae 'hret na publikua'.'nrat na lídí' Je ke klířetví a lerlotenetví,
a? už aíří na kohokolí v pu Iíku. Kdo hralo 'na lídí'
eíeto pro lídí - převrací eayel herectví!

Radovan Lukeveky - "analogy a herectví

A co ty? De

Ivo mmm

IIIll
POIORI rozeta DI!VE NEZ ODJGEETGIlNeztrace te nedljí.
že tíato vyddnía ee loučí-elaelte dneo vy: e zcelo aí-
aořednl nad plen oeae číelo neleho zarevodaje. v neo:
a.). naleznete í keapletní konečne rozhodnutí poroty -
konečne_výa1edky xxx. Sroekove Píokul

'"II'I Ě
ltretíla ee eoprenove zoocovA FLRTNA xnečky Ohner.Pro-eíae eoíneho nálezce. eby Jí xaelel na edreeuc
Soubor legína. Gyanaxíu.. Markovy endy 1. Iraclev

Preeíee řeknete í evye zoe-,e.

_Dcník nam nanovo oman. .Na mn.Kolektiv redekg: řídí Bohu-11 lb! 61. Grorioki
it;-va Vlolev vdík. Adreee redolbo Důl apeločclr. oh orgoníoeoí. lbaeaekdhe 85. !íeel.
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